

FINANCIRANJE DRUŽBENIH DEJAVNOSTI

Medobčinski odbor sindika, ta delavcev družbenih dejavnosti bo na svoji prihodnji sedji razpravljali med drugim tudi o izhodiščih za financiranje družbenih dejavnosti v letošnjem letu.

Kot poudarja bo treba pri uredništvu teh izhodišč upoštevati stabilizacijske ukrepe in smotrno porabo ukletne družbene potrošnje. Za določanje obsega dejavnosti naj bi bil obseg iz lan. skega leta in nujno povečanje, ki izvira iz porasta prebivalstva. Podlaga za financiranje

bi morali biti družbeno verifirani delovni programi posameznih organizacij, v kar bo treba vključiti materialne stroške, dosežene v zadnjem četrtletju lanskega leta, z možnostjo seveda, da se ti lahko povečajo, če bi se življenjski stroški povečali za več kot 3 odstotke. Dalje je treba v ceno v kalkulirati amortizacijo, povečano za 30 odstotkov, rezervni sklad v višini 1 odstotka, sredstva za sklade skupne porabe in to za stanovanjsko izgradnjo najmanj v višini 4 odstot-

kov od bruto osebnih dohodkov in 640 din na zaposlene za rekreacijo, izobraževanje, za kulturne, socialne in druge potrebe.

Pri oblikovanju osebnih dohodkov naj bi bila kot podlaga vrednost posameznih značilnih skupin delovnih mest, kot jih vsebuje katalog II, pri čemer naj bi vrednost prilagodili splošnim občinskim razmeram. Pri oblikovanju osebnih dohodkov bo treba upoštevati samo dejansko zasedbo delovnih mest, ne pa sistematizacijo,

kvalifikacijsko strukturo in dejansko dosežene osebne dohodke v lanskem letu. Glede sredstev za osebne dohodke nad polnim delovnim časom velja stališče, da jih je treba določiti po dogovoru (tudi ob upoštevanju kataloga II).

V zvezi z lastnim dohodki, ki jih ustvarjajo posamezne delovne organizacije, velja mnenje, naj bodo sestavni del financiranja delovnih programov.

dhr

hitna trolcer

HVALEŽNI UPOKOJENCI

Upokojenci podjetja »MERX« Celje se bomo letošnjega novega leta še zlasti prijetno spominjali, kajti resnica je, da se z upokojitvijo človeku življenje precej spremeni. Del zunanega sveta se ti oddalji, ker ne hodiš več v službo; nevarno je, da ostaneš osamljen, pozabljen.

Res prijeten, zelo prijeten je občutek, da se te spominjajo bivši sodelavci. Dovolj je, da ti zaželi zdravje v novem letu. Kolektiv Merxa pa ni ostal le pri tem. Za vsako slovo od leta se spomni svojih prejšnjih sodelavcev.

Tak občutek, občutek sreče, nas je ogrel spet 29. decembra 1970, ko nas je nadvse prisrčno sprejel in pozdravil generalni direktor tovariš Franc Petauer. Seznanil nas je z razvojno potjo in hitrim napredkom podjetja, ki je danes eno največjih te vrste na celjskem območju. Hkrati se je slovesno in toplo poslovil od tistih članov kolektiva, ki so odšli v pokoj leta 1970.

Vsi smo dobili naročilnice za nakup novoletnih priboljškov v vrednosti 200,00 dinarjev, kakor tudi bogato večerjo, s kakršno so nam na račun Merxa skrbno in vljudno postregli prizadevni gostinci hotela »EVROPA« Celje. Za prijetno vzdušje in veselo razpoloženje našega srečanja pa je poskrbel direktor splošnega sektorja podjetja Merx — tovariš Jože Modec.

Za vse to in za prijetne ure, ki so nas po enem letu spet združile v prisrčnem razgovoru, se vsem skupaj najlepše zahvaljujemo in želimo obilo uspehov v letu, ki se je pravkar začelo, in še v prihodnosti.

Za 213 upokojencev podjetja Merx:
MILOŠ JAGODIČ

IZLETNIK - NEPRAVO IME

Pogosto berem v Novem tedniku precej pikrih pripomb na račun celjskega Izletnika, oziroma na njihove prevoze z avtobusi, toda na žalost se stvar vedno slabša, ne pa zboljšuje.

V mislih imam njihov prevoz na delavskih progah Zalec—Andraž—Šentilj—Preloge in Zabukovica—Velika Pirešica—Preloge. Stanje na teh progah je namreč posebno sedaj, v zimskih mesecih obupno in si nikakor ne zasluži ime prevoz, kaj šele zveneče ime Izletnik!

Avtobus je namreč tako natrpan, da je sofer kljub svoji dobri volji primoran pustiti nekaj delavcev na postajah Šentilj, Laze in Kavče ter na postaji Obirc, kljub temu, da imamo mesečne vozovnice.

Dostikrat smo na to že opozarjali zastopnike Izletnika, toda do sedaj smo še vedno naleteli na gluha ušesa. Lahko si mislite, kako se godi v taki gneči delovnim invalidom, med katerimi sem na žalost tudi sam, da o nosečih delavkah sploh ne govorim.

Zato se rudarji ogorčeno sprašujejo, če Izletnik res nima možnosti, da bi dal v zimskih mesecih na ti dve progi dodatnih avtobusov, vsaj do Šentilja in Sentjanža. Uprava Rudnika lignita v Velenju je pokazala do svojih, od daleč se vozečih delavcev toliko razumevanja, da plačuje zanje 50 odst. vozmine, toda mi moramo z vozovnico v žepu kljub temu tudi po 7 km pešačiti in prihajati z zamudo na delo. Zato priporočam vsem prizadetim rudarjem, da nakopljejo kakšno tono premoga več, morda bomo z njim lahko ogreli vodilne tovaršice pri Izletniku, da bodo pri sluhnil našim zahtevam.

K. J.

ALI JE EN DINAR DOVOLJ ZA EN LITER MLEKA?

Pred dnevi je v radijski oddaji o podražitvi mleka inž. Perovšek med drugim poudaril, da je mleko najcenejše in najdragocenejše hranilo v primeri z drugimi živilji. Vprašujem se in z mano pač mnogo kmetov, čemu so potrebne neskončne razprave glede zvišanja cene mleka; da bo treba dvigniti podpore, mleko uvažati ipd. (Le kdaj smo mleko uvažali?). Vprašam potrošnike, kaj je bolj hranilno: 1 liter smarnice (300 din) ali 1 liter mleka (100 din — sedaj). Pri vsem tem je zopet najbolj prizadet kmet, rejec krav, saj potrošniki ne bi hoteli niti molzti za 1 novi dinar, kje pa so še vsi drugi procesi, da dobimo 1 liter mleka! Le kdo bo imel še veselje do kmečkega dela! Nehote se spomnim na Cankarja: »Hlapci rojeni, hlapci vzgojeni...«

MARA ČRETNIK Ponikva

RADA BI HOROSKOP IN AVTOBUS

Rada bi vas prosila, če bi našli kedaj prostor, v prvi vrsti za horoskop. Mislim, da boste že lahko vsak teden stlačili kozle in device ter rake in ribe v kakšen prostor. Kaj menite, ali nimam pametne ideje? Kdo ve, ali bom uslišana!

Nadalje vas prosim, da bi v vašem listu izrazili veliko željo občanov Goričice, Proseniškega (Blagovne), Bobova in Cerovca in sigurno jo bo prebral nekdo od Izletnika. Mi namreč želimo, da bi lokalno progno od Zepine nategnili vsaj do Goričice. Saj v Celje še pridemo zjutraj s tistim, ki odpelje od nas ob 7.15 uri, toda nazaj grede moramo s »Ponkolonom« že ob 9. uri iz Celja do Sel, od tam pa s culo in cekarjem v rokah peš proti domači vasi. Brez me je težko, pa tudi dež te okoplje, najvažnejše pa je seveda — izguba časa. Tako smo torej razmišljali, da bi nam podaljšali progno od Zepine in sicer pri tistem avtobusu, ki odpelje iz Celja okrog 10. ure.

Pa so mi rekli sosede, naj malo podregam, morda nam bodo pa ustregli. Oprostite moji slabi pisavi in pomanjkljivi vsebini, sem pač kmetica, pa mi pisanje ne gre preveč od rok, še bolj pa mi žive »scfedras« besedni zaklad. Če mi bo pa kaj uspelo, se bom pa že še oglasila, ali ste za to?

Lepo vas pozdravljam ter čakam na razumevanje.
ROZI MIHELČIČ
Goričica 19 Sentjur pri Celju

PS. UREDNIŠTVU
Kot vidite smo pismo objavili, le oglasite se še kaj!

USPEŠNA IZVEDBA PREDAVANJA

Sredji lanskega decembra je konjiška delavska univerza pričela z izvajanjem predavanj in filmskih predstav za nerazporejeni del prebivalstva v starosti od 16 do 65 let po programu in razporedu, ki so ga pripravili skupaj z organi vojnega odseka, teritorialne obrambe in nekaterih drugih dejavnosti. Skupaj je bilo na ta način povabljenih blizu 11.000 občanov, ki se zbirajo v 15 krajih na območju konjiške komune, iz vsake od petih tem pa imajo skupaj 31 predavanj. Večje kraje so namreč morali razdeliti na več skupin, saj prostori za izvedbo niso nikjer dovolj veliki, da bi v Slov. Konjicah, Zrečah, v Vitanju in še ponekod drugod, lahko sprejeli vse vabljene hkrati.

Udeležba pri prvi temi,

ki je bila izvedena večinoma že v mesecu decembru lanskega leta, je pokazala zelo dober odziv, saj je prišlo k predavanjem nad 85 odst. vseh občanov navedene starostne strukture, ki niso nikjer razporejeni. Medtem, ko so v prvi temi dali poudarek načelom našega splošnega ljudskega odpora, pa je druga zelo praktična in uporabna za vsak dan, saj ima naslov: NUDENJE PRVE POMOCI. V dveh ozkotračnih filmih so prikazane številne vsakodnevne nesreče od opeklin do kačjega ugriza, istočasno pa tudi postopek za ukrepanje v takih primerih. Pristojni zdravstveni delavci pa razen tega še posebej pojasnjujejo konkretne naloge ter odgovarjajo na vprašanja pristojnih. Podobno kot ta tema so tudi nekatere dru-

ge teme ozko povezane z vsakodnevnimi in možnimi dogodki, ki lahko doletijo vsakega človeka.

Na obisk je nekoliko oviralo slabo vreme s snegom in zameti, zlasti še tam, kjer morajo prihajati iz oddaljenosti po eno uro in še več. Takih primerov je precej zlasti na pohorskem predelu kljub temu, da so predavanja in filmske predstave tudi v takih krajih kot je na pr. Skomerje, Resnik in še nekateri drugi. Težnja organizatorjev pa je bila tudi v tem, da za samo izvedbo pridobijo družbene prostore od dvoran gasilskih in kulturnih domov do osnovnih šol. Ti so namreč večji od privatnih kmečkih hiš, v katerih nekoliko večje število zbranih ljudi sploh ne bi imelo dovolj prostora. Za takšno reši-

tev so se odločili samo na Sojaku, saj v tem kraju družbenih prostorov sploh nimajo.

Pristojni organi so med samim izvajanjem izvršili manjše spremembe v tistih krajih, kjer je bilo število povabljenih oseb kljub temu preveliko za določene prostore. Takšni primeri so bili v Slov. Konjicah, Zrečah in na Stranica. Celotna akcija, ki kot že rečeno, zajema pet tem in v skupnem številu nad 150 predavanj, bo trajala še ves februar in marec, končana pa v prvi polovici aprila. Brez dvoma je to najobsežnejša izobraževalna oblika, kar so jih kdaj koli izvajali na območju občine Slov. Konjice, saj v svoj sklop neposredno zajema nad polovico občanov.

V. L.

TEDNIKOVI PARI - TEDNIKOVI PARI

Uredništvo NOVEGA TEDNIKA razpisuje veliko nagradno akcijo TEDNIKOVI PARI za pridobivanje novih naročnikov. V nagradni akciji lahko sodelujejo naši redni naročniki in to ne glede na to, koliko časa so že naročniki na naš časnik. Gre torej za pridobivanje novih naročnikov NOVEGA TEDNIKA. Naš dosedanji in novo pridobljeni naročnik tvorita skupaj »TEDNIKOV PARI«. Na

gradna akcija bo trajala šest kol, v vsakem kolu pa bomo po štirih zaporednih objavah naročilnice s kuponom izvedli žrebanje denarnih nagrad. V vsakem kolu bo žreb med srečne dobitnike razdelil naslednje nagrade:

1. nagrada 100.000 starih dinarjev.
2. nagrada 50.000 starih dinarjev.
3. nagrada 30.000 starih dinarjev.
4. nagrada 15.000 starih dinarjev.
5. nagrada 5000 starih dinarjev.

V žrebanju za nagrade bo vključen vsak star naročnik, ki bo v ENEM KOLU PRIDOBIL VSAJ ENEGA NAROČNIKA.

Naročnika, ki bo v okviru te akcije pridobil največ novih naročnikov NOVEGA TEDNIKA ob zaključku akcije posebej nagradili.

Med sosedi, sorodniki, prijatelji in znanci boste prav gotovo z lahkoto našli nove naročnike NOVEGA TEDNIKA. Uredništvo si pridržuje pravico, da akcijo po številu kol skrajša ali pa razširi. V predvidenih šestih kolu bomo med stare naročnike RAZDELILI PREKO MILI-

JON STARIH DIN NAGRAD. Sodelujte tudi vi, morda boste sreča pri žrebanju naklonjena prav vam!

Danes objavljamo naročilnico in kupon tretjega kola. Hitro pridobite novega naročnika NOVEGA TEDNIKA, izrežite naročilnico, jo čitljivo izpolnite ter nalepite na dopisnico (ali pa pošljete v kuverti) in jo pošljete na naslov: UREDNIŠTVO NOVEGA TEDNIKA, CELJE, Gregorčičeva 5. Pod naslov OBVEZNO PRIPISITE »TEDNIKOVI PARI«.

Zelimo vam obilo uspeha pri izbiranju novih naročnikov in še več sreče pri žrebanju kajti denarne nagrade so lepe.

ZE EN PRIDOBILJEN NAROČNIK NOVEGA TEDNIKA VAM LAHKO PRINESE STOTISOKOV NAGRADE.

INFORMACIJA O PREDRAČUNU

Prihodnja seja obeh zborov občinske skupščine Sentjur bo v prvi polovici me-

seca februarja. Odborniki bodo razpravljali o večih odlokih, med njimi tudi o odloku o prispevkih in davkih ter o skrbi za otroško varstvo. Pripravili so jim tudi informacijo o proračunu, čeprav še tega ne bodo sprejemali.

GOLTE

VABIJO

celodnevna karta
sistem žičnic med tednom 25,00 Ndin
popoldanska karta
15,00 Ndin
v soboto in nedeljo
40,00 Ndin

NIZJE CENE,
OBSEŽNEJŠA
SMUČISCA,
MNOGO SNEGA



5 NOVI tednik

21. januar 1971

KOLO: III		AKCIJA »TEDNIKOVI PARI«		KUPON 3	
NAROČILNICA					
STARI NAROČNIKI			NOVI NAROČNIKI		
Priimek			Nepreklicno naročam NOVI TEDNIK najmanj za dobo enega leta.		
Ime			Priimek		
Kraj			Ime		
Ulica, št.			Kraj		
Pošta			Ulica, št.		
Datum			Pošta		
Podpis			Podpis		

IZREZITE IN POSLJITE NA NAŠ NASLOV